
Smriti kana Lohar 
Jhantu dey 
Dharmaraj Dandapat 
Duyari Mallik 
Rohini Kundu 
Nirmal Chandra mishra 
Sanu mahata 
Champak Chakraborty 
Rathu mahata 
SIJEN BORAGAON 
Parameswar Mahata 
Pankaj roy 
Mantu Murmu 
Mahadeb Bauri 
Anal saren 
Mathur Chandra lohar 
Balaram Chakraborty 
Sukdeb Singh 
Nripendra.nath.basunia 
Banamali Mahata 
Dibakar singh 
Lakshmi kanta pati 
Manik singha 
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Feedback form for 12th Batch Promotee
Forest Guard 1 month training course
23 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1XkMDWaA1xU7YxtVc7wGOWq0-pU3nwyaaYki3W9tS_9s/edit#start=publishanalytics


Name

23 responses

Dibakar singh

Champak Chakraborty

Banamali Mahata

Smriti kana Lohar

Nripendra.nath.basunia

Dharmaraj Dandapat

SIJEN BORAGAON

Mantu Murmu

Duyari Mallik

Sukdeb Singh

Balaram Chakraborty

Anal saren

Mahadeb Bauri

Rohini Kundu

Parameswar Mahata

Rathu mahata

Nirmal Chandra mishra

Mathur Chandra lohar

Jhantu dey

Pankaj roy

Sanu mahata

Lakshmi kanta pati

Manik singha



e-mail

2 responses

Champakchakraborty18@gmail.com

smritikanabanerjee7@gmail.com



Phone

23 responses

6294672252

99322 90472

9800904869

6296377275

9593794271

9932709030

9733076835

9064145871

9647310649

9564595949

9564368443

9800357490

8436938282

9732280287

9932204974

9474733828

9732251715

7384725263

7407633892

9474930699

8116941312

9002261261

NA



Division
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Content of classroom lesson
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Presentation
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Tour content
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Classroom infrastructure
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Hostel infrastructure
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Sports/PT

23 responses

Co curricular activities
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Suggestion for improvement

23 responses
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